

他冲进火海救老伴,两人都没出来……

12月1日上午8点多钟,靖江市胜利街弄堂里,一处住着一对老夫老妻的老宅着火。妻子因为腿脚不便无法逃离,丈夫回家发现后,顾不上危险,冲进屋里想救妻子。但令人心碎的是,两个人都没能够出来。

当天上午,弄堂里传出了阵阵刺鼻的焦味,四处浓烟弥漫。群众发现后立即报警。几分钟后,城西派出所民警与消防官兵赶到了现场,展开了灭火救援。

邻居介绍,住在这里的是一对

老夫老妻,还在房子里。消防队员出水枪,几分钟将明火扑灭。但消防队员打开老屋的大门就发现,屋子里一片焦黑,一片狼藉中,夫妻俩依偎在一起,已经死亡。

救援人员介绍,妻子坐在轮椅上,丈夫靠着妻子,俩人依偎着。从现场的情况可以初步判断,着火后,丈夫可能是准备将腿脚不便的妻子抱到轮椅上逃生,但是没有成功,倒在了轮椅边。

据了解,遇难的一对夫妻,丈夫姓夏,今年60岁,妻子姓蒋,今

年61岁。两人是拆迁外来户,房子是租的。邻居介绍,老夫老妻两个人住在这里好多年,由于老奶奶腿脚不便,两人的生活起居都是由老伴负责。当天火灾发生时,老奶奶一个人在家,老爷爷到家后发现失火,想冲进屋里准备把老伴救出来,但没能出来。

警方调查了解到,老夫老妻俩有个女儿在外地打工,还未能联系上。目前,火灾原因还在进一步调查中。

通讯员 赵雅靓
现代快报记者 尹有文



火灾现场 通讯员供图

后续报道

奶牛场将为溺亡小伙申报见义勇为

11月29日,盐城市大丰区32岁小伙陈荣自己不会游泳,还下河救起落水儿童,他自己却再也没有上来。昨天,现代快报报道了盐城小伙救人溺亡的消息,记者随后了解到,目前奶牛场准备为陈荣申报见义勇为。

“精神可嘉,可是不会游泳下河救人,真的不能提倡啊。”文章见报后,许多读者来电表扬陈荣救人义举的同时,也提醒说。昨天,大丰光明牛奶场书记王家祥告诉记者,陈荣因为救人才溺水身亡的,奶牛场准备为他申报见义勇为。

11月30日,现代快报记者在采访时,奶牛场职工表示,这条河是奶牛场的化粪池,四周没有任何护栏防范措施,河堤四周全部用黑色的塑料布垫着很滑,万一有人从这边上走很容易掉到化粪池里,即使掉下去,爬上来也非常难,“单位肯定要承担责任。”

“牛奶场肯定要承担一定的赔偿责任。”江苏中茵海华律师事务所姜海生律师表示,如果这条断头河没有手续就被奶牛场私自所用,并且在河堤上布置了塑料布等设施,加上牛奶场没有设立任何警示牌进行安全提示,牛奶场作为受益方肯定要承担相应的法律责任。现代快报记者 姜振军

网友爆料:幼儿园应对检查通知差生别来了

灌云县机关幼儿园:不让来的并非差生,已及时补救取消通知

为应对上级检查,幼儿园老师竟发通知要求班上差的小朋友不要来了。这是日前发生在连云港市灌云县的一幕。很多家长受到通知,纷纷感到气愤:这不是伤孩子的自尊心吗?最后在家长的反对声中,园方取消了通知要求,所有孩子都正常入园。而发信息的老师也受到处理。现代快报记者 王晓宇

灌云一位网友通过网络反映称,该县机关幼儿园老师通过微信群发出一条通知,让班上20位孩子第二天不要去上课。据这位网友称,发通知的是上周,因为第二天老师要上公开课,被通知的是老师认为表现一般或者比较差的孩子。后面是20个孩子名单。通知一发,立即引起部分家长不满。一位家长留言:我们的孩子就这么差吗?还有一位家长提醒:孩子还小,心灵还很幼小,请老师教育时注意方式,不要伤到他们自尊心。幼儿园老师为什么发这个通

知,20个孩子是怎么被选出来的,12月1日上午,记者来到了灌云县机关幼儿园,找到了当时发通知的潘老师。潘老师连说自己做错了,并已经向家长道歉,至于当天为什么发通知,并不是因为第二天要上公开课,而是幼儿园要接受检查,被通知不上课的20个孩子也并非家长所认为的差生,是其中有的孩子之前没有及时做手工,怕检查时不太好。

灌云县机关幼儿园园长程女士告诉记者,让孩子不来上课,主要是因为班级超员,潘老师怕被检

查出超员,就自己给家长发了消息。当得知这一情况后,幼儿园立即进行补救,通知这20位孩子第二天全部正常上学。

灌云县教育局办公室主任表示,潘老师自作主张,在微信群发了通知,让本班20个孩子不要来上课。当天中午幼儿园领导发现后,立即对其进行严厉批评,要求其立即删除消息,逐个通知孩子继续来园活动,并责令潘老师向家长道歉。第二天,除4人外其余孩子全部正常入园。潘老师被扣除月奖金,并在全园做书面检讨。

大乐透“惠民大放送”已送4万多桶食用油 再不去体彩站点抢油,你就亏大了

11月30日晚,大乐透第15140期开奖,杭州一位彩民擒下2注千万元头奖。当期开奖后,大乐透奖池达到19.64亿元,再创历史新高。与此同时,江苏大乐透“惠民”活动当期共中出5L食用油4124桶,2元大乐透彩票37170张,截至11月30日,累计送出41311桶食用油,373276张2元大乐透彩票。

业主提醒 南京彩民喜中食用油

大乐透“惠民大放送”活动开展以来,每逢大乐透开奖日,店里购买大乐透的彩民就特别多。南京体彩站点业主邓师傅告诉记者,“惠民大放送”活动是江苏体彩的一个品牌活动。“不少老彩民早就开始关注这个活动了。来购彩的彩民,我都会提醒一下他们参与这个活动,大部分人还是很乐意多投入几块钱。他们觉得万一能抽中一桶食用油还是很划算的。”

记者在邓师傅的站点看到,前来投注大乐透的彩民几乎都知道

“惠民大放送”的活动,因为投注金额大都超过活动要求的“单票金额12元”的门槛。彩民投注的方式也很多,胆拖、小复式、多期投注、追加……“惠民大放送”送食用油还是挺实惠的。我连续参加几期了,上一期大乐透开奖日,我来店里买大乐透的时候就看到一个人中了一桶食用油,我还挺羡慕的。”

谈话间,这位彩民说的这位幸运儿又来到店里。说起那天中油的感觉时,他感觉自己挺幸运的。“我那天买的是一个倍投的单式票。近期奖池很高,我想撞撞运气,所以倍投了25倍。准备出票的时候,业主告诉我这个活动,于是他就帮我

把票拆开打,打到第三张的时候,业主说我中了一桶油,一开始我还觉得有点恍惚。说中油就能中到油吗?我赶紧把票拿过来,一看,果然序列号倒数第三、四位为‘88’。真是感觉自己挺幸运的。”

奖池新高 杭州独擒2040万大奖

继上期贵州一人揽大乐透3082万元后,11月30日晚的第15140期,杭州一位彩民仅花8元最终擒下大乐透2注1000万元头奖,单票总奖金达2040万元。当期开奖后,大乐透奖池达到19.64亿元,再创历史新高。

第15140期大乐透的开奖号码

为:前区“01、11、15、26、35”;后区“06、11”。当期一等奖中出2注,单注奖金1000万元,全部落户浙江。据核查,2注头奖皆出自杭州一家投注站,中奖彩票为一张2倍投注的胆拖复式票,投注金额仅8元,最终命中2注一等奖、2注二等奖,单票总奖金达2040万元。可惜中奖者未进行追加,白白错失每注600万元的追加奖金,否则其中得的头奖总奖金将达3200多万元。当期开奖后,大乐透奖池较上期再涨1694万多元,达到19.64亿多元的高位,再次刷新中国大盘玩法奖池历史新高,这也是该玩法奖池连续5期屹立在19亿元大关之上。

苏彩

彩市公告牌

“富贵8”上市受热捧 镇江彩民中奖、领油两不误

近日,即开体彩顶呱刮新票“富贵8”闪亮登陆江苏彩市,除了高达100万的头奖,“玩‘富贵8’中100送5L装食用油”的活动更是吸引了许多彩友走进体彩站点体验新票。

镇江彩民黄先生是首批收获食用油的幸运儿之一。据黄先生购彩的11530站点销售员毛先生介

绍,黄先生是河南人,在镇江打工,是体彩顶呱刮的“发烧友”,每次顶呱刮一有新票上市,他便会迫不及待地来站点购彩,这次也不例外。11月25日下午两点多,黄先生听闻体彩即开新票“富贵8”上市后,便兴冲冲地来到11530体彩站点。在票面的游戏一区域中,黄先生在第三横行刮出了三个相同的“△”标

志,对应金额为40元;在票面的游戏二区域中,黄先生又刮出两个相同的“祥”字,对应金额为60元,根据游戏规则,黄先生购买的这张“富贵8”共计中得奖金100元,黄先生因此额外收获5L装食用油1桶。黄先生表示,“体彩‘富贵8’虽然手握高颜值和百万大奖两大法宝,却一点都不高冷啊!这不,还带来了

十分实惠的活动呢。这油是非转基因的,我要拎回去给老婆炒菜!”

即日起至12月19日,江苏彩民凡中“富贵8”单票100元奖级的,均可获赠5升装食用油一桶。奖品多多,实惠多多,感兴趣的彩友们,不要犹豫,赶快去身边的体彩站点尝鲜吧。

镇彩

彩市快讯

拼公益知识 抢话费红包

“公益体彩”官方微信、微博公益知识普及活动火热开展

为回馈彩民对中国体育彩票公益事业的关注与支持,“公益体彩”官方微信、微博于11月26日至12月15日举行体彩公益知识普及活动。其中,“公益体彩”微信每天送出200个价值总计10000元的手机充值卡红包;“公益体彩”微博每期抽出100位参与者,获得50元手机充值卡。

本次活动持续20天,“公益体彩”微信开展的是“公益知识闯关充值话费”活动,“公益体彩”新浪官方微博开展的是“体彩公益知识话题转发”活动。用户通过扫描“公益体彩”微博、微信二维码或者在腾讯微信、新浪微博客户端中搜索“公益体彩”官方认证账号,均可参加活动。

活动期间,微信用户可通过“公益体彩知识题库”了解答题内容。每位用户每天有一次参与活动的机会,每期只要答对一道题或者一道题以上者,均有机会参加转盘抽奖。“公益体彩”官方微信每天将发放200个红包,总计价值10000元的中国移动手机充值卡。新浪用户通过关注“公益体彩”官方微博参加话题转发活动,活动期间用户只需要参加“公益体彩知识话题转发”活动即有机会获得50元中国移动手机充值卡。

此次活动参与者通过参加微信、微博的官方活动不仅可以赢得奖品,更可以了解体育彩票多年来在公益资金使用方面的情况,以及为推进社会公益事业、保障体育事业发展等方面做出的贡献。彩文